
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 8ª Sessão Ordinária 

Do 1º Período Legislativo 

Aos 05 (cinco) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às 09:00 

horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, 

nº 652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a oitava 

sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no ano em curso. Estando presentes os 

vereadores: Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a vereadora Sra. Simone Firmino de 

Melo, Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º Secretário; o vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, 2º Secretário; e demais membros, presentes à reunião: o vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. Flávio Ambrózio Porpino; o vereador Sr. Flávio Dantas 

da Costa; o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sabino; e o vereador Sr. Marconi Souza Paulino. Após 

constatado o número legal, o senhor presidente declara aberta a presente mais uma sessão 

ordinária do 1º período legislativo, passou às mãos do 1º secretário o vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza, para fazer a leitura da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Após isso, passou às mãos do 1º secretário o vereador 

Sr. Luiz Júnior o requerimento de sua autoria. Dada sua feita a leitura do mesmo e seja apreciado 

e votado no expediente de hoje. Requerimento nº 007/2024, de autoria do vereador Sr. Luiz 

Júnior Severiano de Souza, solicita do Exmo. Sr. Prefeito Municipal a pavimentação da rua 

Sebastião Roberto. Em seguida o senhor presidente coloca em votação o requerimento, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Após. Em seguida o senhor presidente 

informa a todos aqui presentes nesta sessão que estamos com a ajuda de Amauri, que ficou de 

vir com muita cara, hoje como representante do governo do estado, falar sobre a questão de 

água do conjunto Irmã Rocha. Também estão presentes nesta casa, os servidores que são da 

saúde do nosso município, que vieram algumas explicações desta casa a respeito do plano de 

cargos e carreiras dos mesmos. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente faculta a 

palavra ao vereador senhor Eduardo Cosme de Miranda, onde o mesmo falou: saúda a todos, 

presidente. O senhor passa a palavra para o vereador Sr. Flávio Ambrozio Porpino onde o mesmo 

deu boas vindas ao nobre presidente, nobre vereadora, aos que se fazem aqui presentes, aos 

que nos assistem pelas redes sociais, e mais um bom dia, agradecer a Deus por mais uma vez 

falar aqui nesta casa em trabalho em busca da melhoria pra nossa cidade e o nosso povo, serei 

bem breve, gente, irei fazer uma solicitação verbal e carente. Há alguns meses, estamos com um 

problema de vazamento d’água ali nas proximidades do posto de saúde e ao lado da escola 

Miguel Monteiro, que também é julgadamente onde se estacionam as ambulâncias do nosso 

município, e também as ambulâncias ficam ao rigor na rua, ao invés de estar embaixo da 

proteção solar, então gostaria que a casa do nosso município providenciasse o mais rápido 

possível. Eu gostaria, senhor presidente, de fazer uma solicitação verbal que eu vou falar aqui no 

projeto de lei de 2014, sobre a remuneração dos secretários municipais de nossa cidade, o 

projeto de lei que veio pra esta casa, solicita que fosse oferecido um salário de R$ 3.500,00 (três 

mil e quinhentos reais) para os secretários de nossa cidade, vou pontuar, para que não haja 

mentiras, vou dizer que seja criado nenhuma falácia sobre a minha pessoa, não estou 

pontuando, não estou falando que tal secretário não merece receber esse valor certo, que consta 

em ata que estou falando aqui, que eles não são merecedores de tal valor, para que não haja 

nenhuma conversa, que inventem uma conversa que coloque palavras na minha boca, que eu 

não falei, certo. Se o projeto de lei está aqui constando R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), 

aí nós entramos no portal da transparência do município, e nós nos deparamos com salários de 



R$ 4.000,00 (quatro mil reais), R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais), R$ 5.000,00 (cinco 

mil reais), tem secretário recebendo quase R$ 6.000,00 (seis mil reais), recapitulando não estou 

dizendo que não é merecedor, mas eu faço uma solicitação que haja um esclarecimento em tal 

valor pago, ao tal secretário, mas sabemos sim que a secretária de educação, ela é professora 

concursada e lógico que ela vai optar pelo salário de professora, pronto, mas tem demais 

secretários aqui recebendo R$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais), R$ 6.490,00 (cinco mil e 

quatrocentos e noventa reais), R$ 6.375,00 (seis mil trezentos e setenta e cinco reais), 

praticamente o dobro, aí eu quero saber o critério de esclarecimento, o motivo desses valores 

também sendo pagos a tais secretários. Também tem desta classe aqui que eu fiz 2014, quatro 

e todos são do mesmo recebimento, do mesmo concurso, e estão gerando valores diferentes. 

Então eu gostaria senhor presidente que fosse enviado uma professora uma solicitação, fazer 

uma explicação aqui pra esta câmara de Parazinho, e até esclarecer aos funcionários, e até vocês 

mesmos funcionários podem fazer essa solicitação no RH e saber do motivo porque vocês não 

estão sendo valorizados igual aos colegas de vocês. Em seguida o senhor presidente registra a 

presença do nosso amigo da filia Parazinho notícia, como também da ex-vereadora Maria Izabel 

Venâncio e do ex-vereador e presidente desta casa Antônio Félix da Silva. Passa a palavra ao 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora 

Simone Melo, a todos, que se encontra aqui presente neste plenário e todos que nos assistem 

pelas redes sociais. O meu bom dia, quero hoje dá uma explicação do que o nosso vereador 

Fabio Porpino falou a respeito do salário das secretárias, hoje os secretários recebem como ele 

falou, como aqui tem comprovado do ano de 2016 o valor R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos 

reais), nobre vereador sabe que esse salário estar defasado a bastante tempo, como o salário da 

gente de vereador, mas no caso, trouxemos dois projetos de lei inclusive um é do aumento dos 

salários secretários juntamente com os dos vereadores e o outro projeto de lei é a respeito de 

um projeto de lei, que foi votado aqui e foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, 02 (dois) 

votos contra e esse projeto de lei, veio com uma emenda pra multar o prefeito fazer o 

empréstimo em qualquer banco, ele botou esse projeto pra ficar e fez específico pra causa 

administrativa e isso não pode! e o projeto de lei, veio novamente pra botá essa parte essa 

emenda e até hoje o senhor presidente não colocou esses projetos em pauta para serem 

votados. Recebi agora das mãos do nosso amigo Amauri um documento onde o mesmo vai falar 

a respeito do problema do Izaura Rocha e gostaria neste momento que você também falasse 

com a governadora a respeito do problema dos tapa buraco cidade de Parazinho, porque a gente 

é cobrado muito aqui nessa casa e o amigo sabe que a responsabilidade não é da prefeita e sim 

do governo do estado. Então vamos ficar aqui aguardando a sua resposta nobre Jamugí Amauri, 

já que você é o representante da nossa cidade da governadora do estado. Em seguida o senhor 

presidente Cláudio Sebastião falou que o nobre vereador Flávio Dantas, que mesmo que o 

projeto de lei do aumento do subsídio dos secretários e vereadores tivessem sido aprovados, 

mas só vai passar a vigorar a partir de 1° de janeiro de 2025. O meu momento que eu falar pra 

vocês que a matéria estar aqui, se for de comum com os nobres vereadores e coloco em votação 

agora, e a gente vota sem nenhum problema. Então os senhores vereadores (concordaram com 

a votação do projeto de lei do subsídio dos secretários e vereadores. O vereador Sr. Flávio Dantas, 

falou que o presidente colocasse em votação os dois projetos de lei em votação. O senhor 

presidente Cláudio Sebastião explicou ao vereador Flávio Dantas que o projeto de lei do finiza 

vereador ele veio totalmente errado pra esta casa, eu fiz uma consulta ao superintendente da 

caixa econômica e ao tribunal de contas do estado e estou esperando que venha a resposta e fiz 

uma consulta ao assessor jurídico da prefeitura e até hoje não tive nenhuma resposta, devido a 

isso eu não coloquei a matéria finiza em votação. Passo às mãos do 1° secretário e vereador 

senhor Luiz Júnior Severiano de Souza para fazer a leitura do projeto de resolução n° 002/2024, 



fixa o subsídio dos vereadores e secretários municipais para a legislatura de 2025/2028 e dá 

outras providências. A câmara municipal de Parazinho/RN, no uso de suas atribuições legais, fixa 

os subsídios dos vereadores e secretários municipais para a legislatura de 2025/2028 conforme 

os dispositivos a seguir. Art 1° O subsídio mensal do vereador para a legislatura 2025/2028 é 

fixado em parcela única. Vedado o acréscimo de qualquer gratificação, adicional, abono, prêmio, 

verba de representação ou outra espécie remuneratória, obedecido em qualquer caso, o 

disposto no art. 37 X e XI da constituição federal. O valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais). Art 2° O 

presidente da Câmara Municipal receberá o subsídio mensal de R$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos 

reais), vedado o acréscimo de qualquer gratificação, adicional, abono, verba de representação 

ou qualquer outra espécie remuneratória. Parágrafo único. O vice-presidente que, na forma 

regimental, assumir a presidência, nos impedimentos ou ausência do presidente da câmara 

municipal, fará jus ao subsídio do presidente da câmara previsto neste artigo, proporcionalmente 

ao prazo de substituição. Art 3° - O subsídio mensal dos secretários do município de 

Parazinho/RN, para a legislatura do quadriênio 2025/2028, fica fixado em parcela única no valor 

de R$ 5.000,00 (cinco mil reais). Art 4° O subsídio mensal dos Sub-Secretários do Município de 

Parazinho/RN, para a legislatura do quadriênio 2025/2028 fica fixado em parcela única no valor 

de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). Art 5° Para a integral e efetiva percepção do subsídio 

fixado por esta lei, serão acrescidos os limites constitucionais em vigor. Art 6° A ausência de 

vereadores na ordem do dia de sessão plenária ordinária ou extraordinária, sem justificativa 

legal, determinará um desconto em seu subsídio em valor proporcional ao número total de 

sessões plenárias ordinárias realizadas no mês. Em seguida o senhor presidente coloca em 

votação o projeto de resolução n° 001/2024, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes 

9x0. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra ao vereador Sr. Gilberto Venâncio 

Sobrinho onde o mesmo deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, quero 

primeiramente agradecer a Deus, por mais um dia de luta e também agradecer a presença de 

todos senhores aqui neste plenário, registrar a presença do ex-vereador e também presidente 

desta casa Antônio Talis da Silva, presença da minha esposa, ex-vereadora desta casa Maria 

Tizélia e nosso amigo Amauri representante do governo do estado, pessoal da saúde aqui 

presente. Senhores, senhoras, eu queria aqui inicialmente senhor presidente, dizer ouvir aqui a 

palavra do amigo e vereador Fábio Ambrósio, quando ele relatou a questão do subsídio dos 

funcionários do município de Parazinho, sem citar nomes, não queremos aqui expor, ouvi as 

palavras do amigo Flávio Dantas, que disse que o salário foi aumentado, um funcionário salário 

estar defasado, mas, falemos que só pode aumentar o salário dos agentes políticos do município, 

quando é aprovado por a câmara de vereadores, como que o chefe do executivo, aumenta o 

salário de alguns secretários de uma forma totalmente irregular, porque a última resolução que 

foi aprovada aqui nesta casa, foi em 2016. O vereador Fábio Porpino, pede uma parte ao 

vereador Gilberto Venâncio. Vendo aqui essa situação, e hoje eu vejo aqui o pessoal da saúde 

vindo a esta casa reivindicar o projeto aprovado por essa casa certo, com todos vereadores que 

estavam presente aqui nesta casa, no dia dessa votação, vou trazer novamente esse 

requerimento, pra solicitar esse projeto de lei, pra se faça como prefeito diz frequentemente, 

pra se caso como prefeito diz frequentemente, pra se caso o dinheiro não vier, como eu tou 

vendo aqui que estar sobrando dinheiro, porque ele não pode dá uma ajuda o vocês nesse valor 

do salário de vocês. Também quero dizer aqui que fui procurada por uma amiga, uma deficiente 

da rua da Saudade do nosso município, a amiga Eva, ela me autorizou a citar o nome dela pra 

mim relatar exatamente esse assunto que o amigo Flávio Dantas abordou aqui, pois os mesmos 

dilemas aqui em função do plano de cargo carreira e salário, que na hora que for regularizado 

isso, vai lógico melhorar já a situação de todos que fazem a saúde de Parazinho. Em uma reunião 

o senhor prefeito falou que os funcionários da saúde que não tinha colocado esse projeto de lei 



pra ser voltado porque a descrição não deixava, agora eu quero que ele mande o projeto de 

plano de cargo, carreira e salário pra ver quem vota contra e quem vota a favor. O vereador Joel 

Pessoa da Silva deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, vereadora Simone 

Melo, a todos aqui do plenário o meu bom dia, na minha fala quero parabenizar o vereador 

Flávio Dantas, pelo seu aniversário, rogar a Deus pelo seu aniversário e que o abençoe com muita 

saúde e paz. O vereador senhor Benjamim Severino de Souza deu boas vindas ao senhor 

presidente, senhores vereadores, vereadora Simone Melo, e demais aqui presentes no plenário, 

e os que nos assistem aqui nessa casa, e que nos assistem pelas redes sociais, é uma honra ter o 

ex-presidente dessa casa, o ex-vereador sr. Antônio Félix, quero aqui fazer mais uma cobrança 

ao senhor prefeito e à secretaria de assistência social, a respeito das cestas básicas que estão 

sendo entregue à população de Parazinho, pois recebi algumas reclamações de alguns itens que 

estão vindo na cesta básica, o açúcar, o óleo e o feijão de maneira altíssima, e outro item é o café 

que diminuiu muito, quero aqui pedir à secretaria de assistência social leve o assunto até ao 

prefeito, para que melhore pelo menos os itens que é o item principal da receita! A respeito do 

salário dos secretários, e um salário que o prefeito não pode botar um centavo a mais porque é 

um salário que é aprovado nesta casa, como a gente aprovou aqui hoje, que só vai ser repassado 

a partir de janeiro de 2025. Quero dizer aos funcionários da saúde, que até agora eu nunca votei 

contra a nenhum projeto de lei, que venha para o favorecimento deles. O vereador Sr. Marconi 

Paulino deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, vereadora Simone Melo, e 

demais aqui presentes no plenário, e os que nos assistem pelas redes sociais, não poderia deixar 

de pegar essas palavras e dizer aos profissionais da saúde, que sempre que vem projetos de lei 

pra esta casa, eu voto e também não é diferente esse que está pra vir e se depender do vereador 

Marconi Paulino o projeto de lei de plano cargo carreira e o salário da saúde, por mim é votado. 

A vereadora Sra. Simone Firmino de Melo, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, todos vocês que nos assistem aqui pelas redes sociais, aqueles que nos assistem no 

nosso plenário, o meu bom dia a todos, primeito quero começar parabenizando aqui o meu bom 

Flávio Dantas pela passagem do seu aniversário e não poderia já de expressar e louvar a Deus 

pela sua vida, quero aproveitar e dizer que na sessão passada eu não estive presente e fui falada 

aqui como os demais vereadores falaram, eu vou falar aqui da minha pessoa, fui questionada 

porque eu não tinha vindo à sessão, se falar porque o prefeito tinha empatado né, ele está 

demitindo plenário, eu quero dizer que o prefeito nunca empatou nem a mim, nem a nenhum 

vereador a não ser presente aqui nesse plenário. Eu quero pedir ao nosso senhor presidente, e 

que ele me explique porque a câmara tem mais assessoria jurídica, tem mais demanda que a 

prefeitura, presidente, que o nosso município presidente porque a gente já tem uma assessoria 

que é um cargo comissionado para aqui do nosso município, e o senhor ainda fez dois contratos 

de assessoria na administrativa nesta casa. E diante do projeto, que já foi falado aqui pela 

vereadora Flávia Dantas, e o senhor questionou aqui que estaria errada, estaria dizendo agora 

mais à poucos meses atrás que esse projeto foi colocado aqui nessa casa em pauta, estava certo, 

e o senhor foi um dos que votou no projeto, aí hoje pra nós fazemos uma emenda de um branco 

para outro branco o senhor vem dizer que está errado. O senhor sabe que nós tivemos uma 

reunião com o prefeito, com o rapaz da caixa econômica e o senhor estava lá, estava aqui nessa 

casa defendendo o projeto. O vereador senhor Benjamim Junior pede uma parte à nobre 

vereadora Simone Melo. Eu quero só falar aqui a respeito desse projeto, que quando veio pra 

esta casa, votei sim, nobre vereador, e a senhora melhor sabe que foi feito uma explanação lá na 

prefeitura e o prefeito com você os 07 (sete) vereadores desta casa que era da base aliada dele, 

trouxe o engenheiro da caixa, fez uma explanação mostrou o real objetivo do projeto, e eu 

gostaria que o senhor presidente mostrasse aqui o tanto que já tem feito ou quais os bancos que 

vai ser entregue esse projeto, que seja feita uma explanação novamente já da mesma forma que 



foi feito com o engenheiro da caixa. Outra coisa que vou falar aqui senhor presidente é que eu e 

os demais vereadores, estamos nos sentindo desconfortáveis, incomodados, isso pra mim é uma 

falta de respeito, ter câmeras agora nos nossos gabinetes, porque agora a gente é vigiados, isso 

não presidente, então vou pedir verbalmente ao senhor e se o senhor quiser eu faço por escrito, 

que o senhor retire essas câmeras dos gabinetes. O vereador senhor Flávio Dantas pede uma 

parte à vereadora Simone Melo. O vereador Flávio Dantas, falou que no ano de 2013, quando 

era presidente da câmara, era o ex-prefeito Marcos Antônio de Oliveira, e eu nunca votei contra 

e nunca engavetei nenhum projeto de lei pra atrapalhar o município. A respeito das câmeras, eu 

queria aproveitar o momento pra pedir ao senhor presidente que retire essas câmeras dos 

gabinetes da gente. E quero dizer aos funcionários da saúde, que pode contar com o vereador 

Flávio Dantas, porque vocês são merecedores de ter melhorias no salários de vocês. Vou falar 

agora a respeito dos funcionários da saúde, vocês sabem que nós vereadores nunca deixamos 

de aprovar nenhum projeto de lei que beneficie vocês, quando chegar à nessa casa o projeto de 

lei, do plano de cargo carreira e salário de vocês a vereadora Simone Melo vai votar a favor. O 

vereador Marconi Souza Paulino, pediu permissão ao senhor presidente para se ausentar da 

sessão, porque o mesmo tinha uma assinatura online pra fazer agora às 11:00 horas. Dando 

continuidade aos trabalhos, o senhor presidente desta casa Cláudio Selarão dos Santos, 

respondeu as perguntas dos vereadores Simone Melo, respondendo à nobre vereadora, por ela 

perguntar quanto à assessoria jurídica desta casa, sim, essa assessoria não fui eu que contratei, 

foi contratada na época do então presidente Flávio Dantas, um profissional de grande serviço 

prestado, não só em nosso município, mas em outros municípios, quanto à outra assessoria 

nobre vereadora, o assessor jurídico que tinha nesta casa eu demiti, não foi oferecido nenhum 

nome de ninguém à outra casa logo que eu assumi esta casa. O portal da transparência desta 

casa está no ar desde o 1º de janeiro, no que o outro presidente tinha o portal da transparência 

e continua todos os dias desta casa, quem quiser ver todos os atos está aberto para todos, 

quando ter conhecimento. Quanto à pintura da casa na conta da câmara tem dinheiro que dá 

pra fazer muitas pinturas dessas, então deixamos passar a época do inverno para fazer certo. E 

dizer a vocês que todos os contas da câmara municipal em 26 de dezembro do ano passado, esta 

casa eu recebi como gestor o prêmio do Tribunal de Contas como as minhas contas mais 

transparentes da história do poder legislativo. Quando um poder legislativo ou poder executivo 

ele é medido qualquer um fato irregular o primeiro órgão que não deixa celebrar o contrato é o 

Ministério Público, que hoje funciona dentro do Tribunal de Contas do Estado. Se essa casa aqui, 

ela cometer qualquer ato irregular o Ministério Público manda que não seja celebrado contrato. 

Quanto às câmeras, nós sabemos que esta casa no plano de cargos e carreiras dela, ela não tem 

a contratação de vigilante para que ela possa ter um vigia à noite, nós sabemos que aqui dentro 

os gabinetes dos senhores voltam todos, a casa em si, ela precisa ser restaurada, como a rede 

da Prefeitura, como os órgãos do município mais, e as câmeras elas estão incomodando alguns 

dos comércios, não tem nenhum problema, eu mando que desligue se for necessário se retire, 

porque nobre vereadora nós vivemos um processo democrático, no meu gabinete vai continuar 

tendo câmeras, não tem nenhum problema, e ninguém nem se preocupa que já mais, vou deixar 

de ser reivindicado um direito que é de qualquer cidadão. Aos servidores da saúde, que tanto 

reivindicam que se tenha o seu plano de cargos e carreira, para que nós possamos saber que ali 

vai ser uma dinâmica do seu trabalho no seu dia-a-dia, eu gostaria de saber se tem algum 

funcionário que gostaria de se expressar, palavra aqui me pediu do dia de hoje. A representante 

Eva vai usar da palavra representando os seus companheiros da saúde logo após a Eva eu vou 

facultar a palavra à Amauri, que vai fazer uma explanação da questão da água do Izaura Rocha, 

como também da expansão de algumas ruas que a câmara pretende melhorar o que é do 

município. Desde já, todos, cumprimentar o presidente Cláudio Selarão dos Santos, em nome 



dele cumprimentar todos os vereadores, o motivo de nós estarmos hoje aqui é pra reivindicar 

um direito nosso, nós, servidores de ter o nosso plano de carreira, então pedi um apoio da 

câmara quanto ao projeto, já que o prefeito prometeu no mais que vai enviar o projeto, nós 

acreditamos nele, até que tem um projeto que já era pra ter sido aprovado no município a muito 

tempo, não foi até hoje, mas, a gente está confiante que ele vai enviar e a gente quer que todos 

apoiem o nosso projeto, porque existem servidores novos, mas, existem servidores mais antigos 

que já estão no final de carreira, então está aí é por isso que eu estou aqui hoje não por mim, 

porque só faltam 03 (três) anos pra mim me aposentar, mas ainda pelas pessoas que entraram a 

pouco tempo e pelo futuro de Parazinho, eu nasci, eu fui aqui eu não deixei a minha reivindicação 

quanto a esse projeto, porque breve me aposento, mas eu quero deixar que Parazinho, esteja 

dentro da valorização do trabalhador. Com a palavra o amigo Amauri Reginaldo. Gostaria de 

saudar aqui o Excelentíssimo presidente desta casa Cláudio Selarão e consequentemente saudar 

em nome de Cláudio Selarão os demais vereadores e a vereadora Simone Melo, em nome da 

governadora Fátima Bezerra, gostaria de deixar saudação aqui por plenário, para população que 

acompanhou essas sessões, fui convidado pelo presidente desta casa para fazer uma explanação 

sobre a situação da rede de fortalecimento d’água, e ainda um assunto que eu venho 

acompanhando a mais de 02 (dois) anos. Antes disso, eu gostaria de responder à nobre 

vereadora Simone sobre a questão das estradas, que ela questionou. Eu procurei várias vezes ao 

prefeito pra tentarmos estabelecer uma parceria administrativa, inclusive estou com uma cópia 

de um ofício e vou deixar aqui. É um ofício enviado pelo gabinete da secretária Socorro Batista, 

já procurei entregar a pessoas ligadas à prefeitura e não consegui e a secretária está aguardando 

uma autorização pra instalar internet naquela praça lá no cemitério e foi uma reivindicação nossa 

do gabinete do deputado Francisco e Parazinho foi contemplada. Outra coisa é que eu procurei 

o senhor prefeito algumas vezes e ele disse que no momento não fizesse nenhum compromisso 

a respeito à situação do problema d’água do Izaura Rocha. Em momento eu retornei essa pauta 

porque pensei que agora o ambiente é talvez mais propício pra que essa casa avance com relação 

ao abastecimento do Izaura Rocha, algumas ruas aqui que estão com problemas com 

abastecimento, aquela rua da batedeira que não tem, aquela comunidade novo junto do Rancho 

Verde e nós tratamos todos esses assuntos no que ficou alinhado com o gerente do DEM, o 

compromisso assumido por ele dia 10 ele disse Amauri, se a prefeitura, juntamente com a 

câmara de vereadores, conseguir regularizar essas ruas, nos próximos 03 (três) meses eu estarei 

deslocando uma equipe pra lá e eles vão fazer essa extensão de rede, o que é justo à câmara e 

à prefeitura, pois precisa nomear essas ruas, tiram eles de rua projetada e colocar um nome lá, 

que a câmara e a prefeitura acham que deve homenagear, isso seria uma solução pra essa 

extensão da rede dessas ruas, que não estão com rede e, por exemplo hoje eu identifico essa 

mais porque sei que tenha mais. Pra encerrar, vereadores e vereadoras, trouxe ações no ponto 

de vista do nosso RN, e eu estava falando com a diretora do DR e é uma coisa que a gente já vem 

conversando e o diretor do testado, ele estar implementando um plano de recuperação, não é 

de tapa buraco e algumas estradas vão ser destruídas pra ser feita novamente e o governo 

precisou fazer isso no dia 02 dois meses atrás já estava tocando algumas linhas, já a previsão é 

de vir pra cá essas projetos, por quê só que tinha algumas prioridades e eu estava falando 

justamente com a diretora do DR e ela nos comunicou que se o município tem interesse de fechar 

uma parceria com o DR é só enviar um ofício pro DR, marca-se uma reunião pra discutir os termos 

e a parceria será estabelecida aí eu peço à vereadora Simone Melo e Flávio Dantas, que provocou 

e os demais da bancada que leve essa demanda para o prefeito e o governo do estado do rio 

grande do norte, estiar a desapropriação pra ampliar parceria. Em seguida a presidente senhor 

Cláudio Sebastião falou que feliz as considerações por parte de Amauri, representante do 

governo do estado nesta casa a respeito do problema do abastecimento d'água por parte da 



CAERN, quero aqui agradecer a presença dos servidores da saúde, e a todos na pessoa de Eva 

que fez uma explanação importante a respeito do plano de cargo e carreira da saúde e nós 

vereadores estamos aguardando esse projeto de lei pra votar e aprovar. Nada mais, havendo a 

tratar o senhor presidente declara encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 18 de 

junho de 2024, às 09:00 horas. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais membros presentes que desejarem.  

 

Parazinho/RN, 05 de junho de 2024. 

 


